



РОМАНОВА

МАРИЯ

ЮРЬЕВНА

МБДОУ ДС КВ № 1
Воспитатель ИЗО



Окончила
ГОУ СПО (ССЧЗ)
«Саткинский педагогический
колледж»

Присваиваемая квалификация
«ВОСПИТАТЕЛЬ И РУКОВОДИТЕЛЬ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»



МОИ ДОСТИЖЕНИЯ



Конкурс обаятельных и привлекательных

По традиции весной в ЦТидС «Спутник» прошел ежегодный конкурс на звание самой очаровательной и привлекательной студентки. Для всех болельщиков это был праздник, посвященный весне, красоте, молодости! Весне, потому что с каждым днем долгожданное солнышко все щедрее одаривает саткинцев своими лучами, обещая тепло, скорую весну, улыбки, любовь. Красоте, потому что в конкурсе принимали участие самые обаятельные, самые смелые, самые решительные и самые красивые девушки учебных заведений города.

Ведущие конкурса подчеркнули:

– Как всегда в этот день хочется говорить вам, милые девушки, слова нежные, про любовь, красоту и вдохновение. И говорить как можно чаще: «Желаю тебе, желаю Вам... - всего самого прекрасного, чистого, светлого, как сама весна».

Конкурс «Мисс студентка 2007» начался с представления участниц: Анастасии Герасимовой (филиал ЮУрГУ), Юлии Стюхиной (Саткинское медучилище), Татьяны Ивановой (горно-керамический колледж), Алины Поповой (горно-керамический колледж), Альбины Зуфаровой, Алены Наволокиной и Каролины Артемовой (студентки филиала ЮУрГУ). Не забыли ведущие познакомиться с членами жюри. В этот раз осуществлять судейство были приглашены: генеральный директор «Оргтехсервиса» (магазин «Компы и компашки») Алексей Добриков, инспектор отдела кадров Саткинского ГОВД Сергей Дробышев, преподаватель детской школы искусств № 1 Анжела Бамесбергер, заместитель директора по творчеству ГДК «Строитель» Светлана Кошарова. Председатель жюри и один из спонсоров конкурса, руководитель филиала газеты «Метро 74» в Сатке Регина Королева.

Участницы, прибывшие за победой, начали состязание с визитки. Конкур-



сантки постарались оригинально рассказать о себе, о своих увлечениях и учебе. Они пели, танцевали и читали стихи, отвечали на вопросы, к примеру, такие: «Если вдруг станете «Мисс Россия», с чего начнете свою миссию?», «Что должна уметь современная женщина?». В конкурсе «Творческое мышление» девушки за 30 секунд придумывали яркие названия представленным плакатам. Наиболее красиво участницы выглядели, выйдя на сцену в вечерних платьях. Они грациозно дефилировали, под комментарий ведущих. А затем покружились в вальсе. Музыка, шквал аплодисментов – в такой атмосфере завершился конкурс.

Перед оглашением итогов, болельщики определили «Мисс зрительских симпатий». Ей стала Каролина Артемова. Почетный титул «Мисс студентка 2007» получила Алена Наволокина.

МИСС СТУДЕНТ КА - 2006



Губернаторская премия

ИДИТЕ ПО ЖИЗНИ ДОСТОЙНО

«Золотая» молодёжь получила поощрительные стипендии

СВЕТЛАНА ПЕРФИЛЬЕВА

По традиции, учащиеся и студенты, отличившиеся в течение учебного года в культуре, спорте, учёбе и общественных делах, получают подобные премии два раза в год.

Как заметил глава района Владимир Хлыста перед вручением заветных грамот и конвертов, год от года стипендиатов становится всё больше, и вскоре придётся подыскивать другой зал для проведения церемонии. Но это радует, ведь, несмотря на свой возраст, юные дарования прославляют наш район далеко за его пределами. Три премии главы района (каждая по три тысячи рублей) получили ученица школы № 11 Оксана Сиражетдинова, студентка педагогического колледжа Мария Алекс-

ева и студент горно-керамического колледжа Илья Хадыев.

Пожелание идти по жизни достойно получили ребята от заместителя главы Саткинского городского поселения Веры Камардиной. Она же вручила трём лучшим из лучших вознаграждение за труды и успехи – премии в размере двух тысяч рублей. Стипендиатами Саткинского городского поселения стали Светлана Кротова (педколледж), Юлия Миннианова (филиал ЮУрГУ) и самая юная участница церемонии - Анастасия Мухаметова. Насте всего десять лет, но, занимаясь на эстрадном отделении ДШИ № 2 с раннего детства, девочка успела добиться немалых успехов на творческом поприще.

Премии от управления по делам молодёжи Саткинского района (по одной тысяче рублей) получили двадцать уче-

ников и студентов. Особо были отмечены не только те, кто учится на «хорошо» и «отлично», но также спортсмены и творческие личности.

Отдельно были вручены стипендии от управления по делам молодёжи и МУ «Общее образование», утверждённые в рамках реализации национального проекта «Образование». Второй раз за время существования программы поддержки лучших студентов и учеников особо были отмечены молодые таланты. От межпоселенческого социокультурного центра грамоту и премию получил Рауф Давлетшин, ученик народного отделения ДШИ № 2 по классу «аккордеон», а от управления по культуре Саткин-

ского городского поселения – Рамзиль Галимьянов, участник ансамбля народных инструментов «Весёлые музыканты» ДШИ № 2.

Светлана ЗАЙЦЕВА.

Сколько будет медалистов

По предварительным данным, в нашем районе девять выпускников претендуют на золотые медали и двадцать шесть - на серебряные. По четыре-шесть медалистов предполагается в нескольких школах, в том числе № 4, 9, 40, 13, Сулейнской. Точное число медалистов станет известно после того, как придут результаты проверки «золотых» сочинений из министерства образования области.

Заканчиваются последние ЕГЭ. И уже известно, что два ученика набрали по ЕГЭ 90 баллов и больше: у Сергея Воронина, выпускника школы № 8, - 94 балла по обществознанию, у Ильи Ненашева из школы № 14 - 90 по английскому



кого городского поселения – Рамзиль Галимьянов, участник ансамбля народных инструментов «Весёлые музыканты» ДШИ № 2.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ
САТКИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН



ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

*За успехи в учебе, инициативность,
активное участие в общественной жизни
Саткинского муниципального района*

НАГРАЖДАЕТСЯ

АЛЕКСЕЕВА Мария,

студентка Саткинского педагогического колледжа,

**ЛАУРЕАТ СТИПЕНДИИ
ГЛАВЫ САТКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА.**

*Желаю Вам сохранить активную жизненную позицию.
Удачи Вам, творчества, успехов
и высоких достижений в дальнейшей жизни.*

Глава Саткинского
муниципального района



Сатка,
3 июня 2008 года

ХЛЫСТА В.И.



ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

**за хорошую учебу и активное участие
в общественной жизни района**

**НАГРАЖДАЕТСЯ
АЛЕКСЕЕВА МАРИЯ,**
студентка Саткинского
педагогического колледжа,

*От всего сердца желаю Вам найти свое место в
жизни, выбрать для себя правильный путь!
Оптимизма Вам, успехов, здоровья,
счастья, мира.*

Секретарь Саткинского
местного отделения
ЧРО ВПП «Единая Россия»

Г.С.Садыков

Сатка,
17.11.2007



ДИПЛОМ

НАГРАЖДАЕТСЯ

Алексеева Мария

(Ф.И. студента)

студент(ка) *Саткинского педагогического*

(наименование учреждения) *колледжа,*

занимая I место

за участие в областном профессиональном
творческом конкурсе

«Я – творческий человек»

среди студентов педагогических колледжей

Министр образования и науки
Челябинской области

[Подпись]
В.В. Садырин

Сатка 2008

Челябинская государственная академия культуры и искусств
Кафедра сценической речи



I Областной фестиваль молодых ораторов "Златоуст"

ДИПЛОМ

награждается

Мария
Алексеева

За преданность традициям жанра
«Художественное слово»

Номинация

"ХУДОЖЕСТВЕННОЕ СЛОВО"

Ректор ЧГАКИ, профессор

[Подпись]
В.Я. Рушанин

Зав. кафедрой сценической
речи ЧГАКИ, доцент

[Подпись]
С.М. Соковикова

Челябинск - 2008



Администрация города Челябинска
Управление образования Калининского района

ГРАМОТА

Награждается

Романова М.Ю.

воспитатель
МБДОУ ДС № 1

лауреат

районного конкурса

«Педагог года в дошкольном образовании -2013»

в номинации

«Педагогический дебют»

Начальник Калининского РУО



Давыдова В.И. Давыдова

г. Челябинск



КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ





*Удостоверение является документом
о краткосрочном повышении квалификации*

Регистрационный номер 1219

Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации

Настоящее удостоверение выдано _____
(фамилия, имя, отчество)

Романовой Марии Юрьевне

в том, что он(а) с "06" ноября 2012 г. по "30" ноября 2012 г.

прошел(а) краткосрочное обучение в (на) Областном государственном
(наименование
бюджетном учреждении «Областной центр информационного
образовательного учреждения (подразделения) дополнительного профессионального образования)
и материально-технического обеспечения образовательных
учреждений, находящихся на территории Челябинской области»
(лицензия на образовательную деятельность А № 0001439 от 13 января 2012 г.)

по программе «Информационно-коммуникационные
(наименование проблемы, программы дополнительного профессионального образования)
технологии в деятельности педагога дошкольного
образовательного учреждения»

в объеме 72 часа
(количество часов)



Директор Н. Ю. Романова

Секретарь А. В. Романова

Город Челябинск год 2012



Удостоверение является государственным документом
о краткосрочном повышении квалификации



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

УДОСТОВЕРЕНИЕ

О КРАТКОСРОЧНОМ ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

Настоящее удостоверение выдано Романовой
(фамилия, имя, отчество)
Марии Юрьевне

в том, что он(а) с 25 февраля 2013 по 07 марта 2013 г.
прошел(а) краткосрочное обучение в (на) ГБОУ ДПО «Челябинский
институт переподготовки и повышения квалификации
работников образования» (Л № 319505 Серия А от 10.12.09)
по теме «Теория и методика изобразительной деятельности в ДОУ.
Технологии развития способностей и одаренности воспитанников в
условиях организации образовательной среды современного ДОУ»
в объеме 72 часов
(количество часов)

Регистрационный номер 1137

Город Челябинск год 2013

М.П. ДОКУМЕНТОВ

Ректор (директор) Кеспигов В.Н.
Секретарь Павлова Е.В.

Я работаю над темой:

**«Нетрадиционные
техники
рисования»**



Актуальность



Актуальность исследования в том, что изобразительная продуктивная деятельность с использованием нетрадиционных техник рисования является наиболее благоприятной для творческого развития способностей детей.



Цели



- Формировать умение применять полученные знания о средствах выразительности в собственном творчестве;
- Формировать умение выполнять коллективную композицию, согласовывать свои действия со сверстниками;
- Развивать потребность к созданию нового, необычного продукта творческой деятельности;
- Развивать эстетическую оценку, стремление к творческой самореализации



Задачи



- Расширять представления о многообразии нетрадиционных техник рисования.
- Формировать эстетическое отношение к окружающей действительности на основе ознакомления с нетрадиционными техниками рисования.
- Формировать эстетический вкус, творчество, фантазию.
- Развивать ассоциативное мышление и любознательность, наблюдательность и воображение.
- Совершенствовать технические умения и навыки рисования.
- Воспитывать художественный вкус и чувство гармонии.

Средства:

- совместная деятельность воспитателя с детьми;
- самостоятельная деятельность детей;
- предметно-развивающая среда.

Методы: словесные (загадки, рассказ, беседа), наглядные (образец, рассматривание иллюстраций), практические (рисование), игровые («Составь фигуру», «Соедини по линиям и раскрась», «Составь композицию»).

Техники рисования

- Монотипия
- Кляксография
- Рисование углем
- Набрызг
- Пальчиковая живопись
- Рисование ладошкой
- Рисование нитками
- Прижми и отпечатай
- Цветные нитки
- Рисование по мокрому
- Трафарет



Средства изображения

- Коктейльные трубочки
- Печатки
- Расческа
- Зубная щетка
- Угольки
- Трафареты
- Нитки
- Ватные палочки



«Методическа я копилка»



Наши творческие выставки



- «Моя любимая сказка»
- «Моя любимая мамочка»
- «Ветвистые деревья»
- «Снег идет», «Ночное небо», «Конфетти»
- «Морозные узоры», «Цветные сны»
- «Лебеди», «Тюльпаны»
- «Мишка», «Вишни», «Ромашки», «Гусеница»
- «Радуга», «Снежинки», «Морские просторы»

Конспекты занятий:

- «Лес»
- «Зайчата выращивают лимонное дерево»
- «Вот зима - кругом бело»
- «Волшебные звери»
- «Во что превращаются кляксы?»
- «Кто спрятался в лесу?»
- «Цветы из прошлого»
- «Заколдованные фигуры»
- «Волшебные картинки»
- «Сегодня мы волшебники»
- «Морозные узоры»
- «О чем рассказала ниточка?»

